



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва»
(реєстр. № 1081 від 29.08.2019 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 5 вересня 2019 року (протокол № 2) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва» реєстр. № 1081, поданий 29.08.2019 р. народними депутатами України Шуляк О.О. та іншими. Зазначений законопроект визначений Президентом України як невідкладний.

Метою законопроекту визначено покращення якості наданні адміністративних та інших визначених законом послуг у сфері будівництва, зниження корупційних ризиків при їх наданні, забезпечення публічності надання таких послуг.

Створення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва дозволить покращити рівень надання адміністративних послуг, скоротити строки надання таких послуг, а також знизити рівень корупційних ризиків у сфері будівництва. Інтеграція зазначеної електронної системи в систему обміну даними має забезпечити інформаційну взаємодію у режимі реального часу з електронними інформаційними системами та мережами державних електронних інформаційних ресурсів, а також тими, що становлять інформаційні ресурси органів місцевого самоврядування, інших суб'єктів надання вихідних даних, саморегулювних організацій.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу та в цілому як Закон** проект Закону України Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо удосконалення порядку надання адміністративних послуг у сфері будівництва та створення Єдиної державної

електронної системи у сфері будівництва» реєстр. № 1081, поданий 29.08.2019 р. народними депутатами України Шуляк О.О. та іншими.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name M. V. Krychko.

М. В. Крячко